

## Film FEBIOFEST



Jeden z najväčších českých filmových festivalov Febiofest prinesie už 27. rok divákovi najlepšie filmy súčasnej svetovej kinematografie, distribučné premiéry, retrospektívy a pocty filmovým osobnostiam.

Tento rok sa na ňom objavia najnovšie slovenské filmy:

### Loli paradíčka

réžia: **Richard Staviarsky, Vičo Staviarky**

### Afrika na Pionieri

réžia: **Marek Slobodník**

### Cook F\*\*k Kill

réžia: **Mira Fornay** (ČR, Slovensko)

### Služobníci

réžia: **Ivan Ostrochovský**  
(Slovensko, ČR, Rumunsko, Írsko)

Kompletné info: [www.febiofest.cz](http://www.febiofest.cz)

Pripravil o.v. festivalu v spolupráci s SI Praha

Divadlo Lampion, Nám. Starosty Pavla 4, Kladno

## Pre deti MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL BÁBKOVÉHO DIVADLA AMPLION



Druhý ročník festivalu opäť predstaví bábkarské divadlá z Česka a predstavenie zo Slovenska, v nedeľu **22.3. o 10:00 Škaredé káčatko / Bábkové divadlo Žilina** (SK) - hlavný sál (5+). Súčasťou bude aj bohatý sprievodný program.

Viac informácií o programe a lístkoch nájdete na [www.divadlolampion.cz](http://www.divadlolampion.cz)

Pripravil o.v. festivalu s podporou SI Praha

## Módny dizajn MODA FASHION DAY(S)

Projekt MODA Fashion Day(s) už po 6. krát prebehne v mestách Český Krumlov a České Budějovice. S podtitulom "mnoho podôb krásy" zahŕňa oblasti kultúry, vzdelávania, prezentácie súčasného umenia, charitatívnu podporu a spoločenské stretnutia. Na slávnostnom zahájení večera vystúpi slovenský tenorista a sólista Jihočeského divadla v Českých Budějoviciach **Peter Malý**.

Informácie o kompletnom programe a lístkoch nájdete na: [www.moda-fd.cz](http://www.moda-fd.cz)

Pripravili Compliments EuroGroup s.r.o. v spolupráci s SI Praha

Divadlo v Řeznické, o. p. s. Řeznická 17, Praha 1

## Divadlo VALÉRIA ŠULCOVÁ A ROMAN OLEKŠÁK: LENI



Pôvodná slovenská hra **autorskej dvojice Valérie Šulcovej a Romana Olekšáka** je o fiktívnom stretnutí dvoch skutočných ľudí: legendárneho amerického moderátora Johnnyho Carsona a kontroverznej Leni Riefenstahl, "dvornej režisérky" Adolfa Hitlera. Lenina minulosť sa stáva hlavnou témou...

Réžia: **Viktor Polesný**

Hrajú: **Nela Boudová, Johanna Tesařová, Ondřej Kavan, Vojtěch Vodochodský**

Autorská dvojica Valéria Šulcová a Roman Olekšák získala za túto divadelnú hru významné ocenenie. V prestížnej dramatickej a scenáristickej súťaži Beverly Hills Screenplay Contest, ktorej výsledky boli vyhlásené vo februári 2017, vyhrala súťažnú sekciu Stage Plays Competition.

[www.reznicka.cz](http://www.reznicka.cz)

Pripravilo Divadlo v Řeznické, o. p. s. s podporou SI Praha

## Multižánrový festival ŽIŽKOVSKÁ NOC

Žižkovská Noc oživa so širokou ponukou všetkých druhov kultúry. Jedna vstupenka otvára cestu medzi desiatkami scén a stovkami vystúpení.

Program zahŕňajúci divadlo a literatúru v tesnej blízkosti hudby sa odohrá nielen na Žižkove, ale po celej Prahe. Medzi vystupujúcimi bude bohaté zastúpenie zo Slovenska:

**Katarína Málíková, Leto s Monikou, Genuine Jacks, Shadow of Television, Ahoj, Gleb, Karaoke Tundra, Isama Zing, Our Stories, divadlo Veganská apokalypsa** a ďalší.

Kompletný program a predaj vstupeniek: [www.zizkovskanoc.net](http://www.zizkovskanoc.net)

Pripravil o.v. festivalu s podporou SI Praha

Kostel sv. Kateřiny, Viničná 2, Praha 2

## Koncert JOHANN SEBASTIAN BACH SLOVENSKO 2020 / STANISLAV ŠURIN

Společnost pro duchovní hudbu si Vás dovoľuje pozvať na koncert **slovenského varhanistu Stanislava Šurina**, ktorý sa uskutoční v rámci festivalu



Johann Sebastian Bach  
Slovensko 2020

Johann Sebastian Bach – Slovensko 2020. Autorom loga festivalu je známy **slovenský výtvarník ak. maliar Miroslav Cipár**.

PROGRAM:

**G. Frescobaldi, J. Cabanilles, S. Marckfelner, F. X. Brixli, J. K. Vaňhal,**

**B. Galuppi, B. Marcello, G. F. Händel, J. S. Bach**

Vstup zdarma

Pripravila Společnost pro duchovní hudbu s podporou SI Praha

## Festival 9. ROČNÍK MEDZINÁRODNÉHO ŽIDOVSKÉHO FESTIVALU MAŽIF

Festival tradične ponúka to najzaujímavejšie z oblasti židovskej hudby. Na koncertoch sa v priebehu niekoľkých dní predstavujú zahraniční umelci, medzi ktorými nebudú chýbať aj hudobníci zo Slovenska.

Blížšie informácie o programe a mieste konania nájdete na: [www.vogelavos.cz/judaika/](http://www.vogelavos.cz/judaika/)

Vstup zdarma po rezervácii na e-mail: [muzikajudaika@seznam.cz](mailto:muzikajudaika@seznam.cz)

Pripravil Muzika Judaika, z. s. s podporou SI Praha

Slovenský inštitút v Prahe, nám. Republiky 3, Praha 1

## Literatúra SLAM POETRY

Slam poetry je celosvetový fenomén a nový žáner poézie, v ktorom sa spájajú básnické prvky ako rytmus, rýmovanie, poprípade aktívny pohyb po javisku a improvizácia..

V Slovenskom inštitúte vystúpia štyria slovenskí slameri a moderátorom večera bude slovenský básnik, beatnik a slamer z Košíc **Tomáš Straka**.

Vstup zdarma

Pripravilo SLAM POETRY SK o. z. a SI Praha

Praha a regióny

## Film DNY EVROPSKÉHO FILMU

Na 27. ročníku predstaví DEF 40 filmov z takmer 30 európskych krajín, vrátane Slovenska. Uvádzané filmy sú nové a väčšina z nich je ocenená na významných festivaloch. Hlavná časť programu sa koná od 22. do 26.4.2020 v Prahe, Brne a prvýkrát tiež v Ostrave. DEF následne pokračuje v rámci festivalových ozvien v ďalších 6 mestách.

Kompletný program bude zverejnený na [www.eurofilmfest.cz](http://www.eurofilmfest.cz)

Pripravil o.v. festivalu s podporou SI Praha

## Festival DNI SLOVENSKEJ KULTÚRY V MORAVSKEJ TŘEBOVĚ

Dni slovenskej kultúry si každý rok pripomínajú česko-slovenskú vzájomnosť. Tento rok tu opäť nebude chýbať niečo zo slovenskej kultúry. Predstaví sa slovenská kapela HRDZA z Prešova, banskoštiavnický divadelný ochotnícky súbor Paradajz Pikčr, sokolníci sv. Bavona zo Štiavnickej Bane. Pre deti je pripravené bábkové predstavenie v podaní slovenských hercov Vierky Kučerovej a Martina Matejku. Festival si pripomenie aj osobnosť Československa, Milana Rastislava Štefánika komponovaným programom: „Žil som krásny život. Prežíval som večnosť v sekundách.“

Podrobnosti o programe nájdete na stránkach mesta: [www.moravskatrebova.cz](http://www.moravskatrebova.cz)

Pripravilo mesto Moravská Třebová s podporou SI Praha

Umělecké centrum Univerzity Palackého Academia, Univerzitní 3, Olomouc

## Film ACADEMIA FILM OLOMOUC

Medzinárodný festival populárno-vedeckých filmov pripravuje jubilejný 55. ročník! Súčasťou festivalu budú okrem filmov aj prednášky, workshopy, hudba, hostia, a hlavne VEDA.

Na festivale budú uvedené dva slovenské filmy:

**Písmená, ktoré tvoria svet**

réžia: **Matej Pok** (Slovensko, 2019)

**The Sound is Innocent**

réžia: **Johana Ožvold** (ČR, FR, Slovensko)

Blížšie informácie: [www.afo.cz](http://www.afo.cz)

Pripravil o.v. festivalu s podporou SI Praha

*Ak chcete pravidelne dostávať newsletter s našimi akciami, alebo u nás nejakú zrealizovať, napíšte nám na [si.prague@mzv.sk](mailto:si.prague@mzv.sk)*

**Otváracie hodiny galérie SI Praha:**

Po – Pia: 12:00 – 17:00,

So – Ne: zatvorené



Zmena programu a termínov vyhradená.

# PROGRAM

MAREC - APRÍL 2020

## VÝSTAVA Architektúra z dreva na Slovensku

# 2005 2020

2.3. – 30.4.2020

**SLOVENSKÝ INŠTITÚT  
V PRAHE** náměstí Republiky 3  
110 00 Praha 1

e-mail: [si.prague@mzv.sk](mailto:si.prague@mzv.sk)  
[www.mzv.sk/sipraha](http://www.mzv.sk/sipraha) [sipraha](https://www.facebook.com/sipraha)

Galéria SI Praha, nám. Republiky 3, Praha 1

2.3. – 30.4.

## Výstava ARCHITEKTÚRA Z DREVA NA SLOVENSKU V ROKOCH 2005 – 2020



Stavanie z dreva prešlo od čias tradičných zrubových konštrukcií podnes enormným vývojom. Moderné technológie, progresívne materiály a konštrukčné prvky umožňujú v súčasnosti realizovať drevostavby sofistikovane, kvalitne, trvácne, čoraz väčšími do výšky a na vysokej estetickú úrovni. A čo viac – ruka v ruke s udržateľnosťou a ekológiou.

Výstava je sprievodnou akciou Salónu drevostavieb, ktorý prebehne 12. - 14.3. v Prahe. **Predstavuje kurátorský výber najlepších diel slovenských architektov, ktoré boli súčasťou Salónu v jeho doterajšej 15 ročnej existencii.**

**Sú tu zastúpené diela napr. tímu Van Jarina, Pokorný architekti či LePhart a ďalšie.**

Plagátovú výstavu obohacuje kolekcia pôvabných a unikátnych drevených misiek. Ich autorom je slabozraký umelecký remeselník a výtvarník **Mikuláš Zahatňanský**, ktorý sa venuje práci s drevom vyše 30 rokov. Každá je z iného druhu dreva a má iný tvar. V kontraste k predstaveným stavbám približujú misky v mierke „na dosah ruky“ jedinečnosť a krásu dreva ako nekonečne inšpirujúceho a rozmanitého prírodného materiálu.

Kurátorka výstavy:  
**Ing. Arch. Ľubica Fábri, ArtD.**

Vstup zdarma

Pripravil SI Praha v spolupráci s Centrum ARCHA o.z. a Prodesi/Domesi v.o.s.

Praha a 35 ďalších miest

5. – 14.3.

## Festival JEDEN SVĚT

Festival každý rok uvádza cez stovku kvalitných dokumentárnych filmov z celého sveta.

Tento rok uvedie 4 najnovšie filmy slovenskej produkcie a koprodukcie:

**Skutok sa stal**, réžia: **Barbora Berezňáková**

**Stratený domov**, réžia: **Juraj Mravec**

**Hluché dni**, réžia: **Pavol Pekarčík**

**FREM**, réžia: **Viera Čákanyová**

Kompletný program nájdete na:  
**www.jedensvet.cz**

Pripravilo o.v. festivalu s podporou SI Praha

Cross Attic, Plynární 23, Praha 7

6.3. – 20:00

## Divadlo PERFORMALITA: UŽ TO ZAČALO?

Pražská umelecká skupina Performalita pripravuje pod vedením slovenskej režisérky **Dany Račkovej** ďalší projekt zameriavajúci sa na netradičného diváka a najaktuálnejšie témy. Tvorcovia predstavujú interaktívnu a edukatívnu inscenáciu na tému ekologickej krízy.

Na scenári spolupracujú tiež vedci z pražskej Akadémie vied ČR či celosvetovej organizácie IPCC, Človek v tísi a ďalšie popredné inštitúcie.

Premiéra:  
**6.3.2020 od 20:00 v Cross Attic**

Reprízy:  
**7.3.2020 od 20:00 v Cross Attic**

**26.3. a 27.3.2020 v rámci festivalu Žižkovská Noc**

**www.performalita.com**

Pripravila Performalita s podporou SI Praha



Galerie NTK, Národní technická knihovna, Technická 6, Praha 6

11.3. – 26.4.

## Výstava „SALON TCHÉCOSLOVAQUE: SOUČASNÁ ČESKÁ A SLOVENSKÁ MALBA“



Na výstave sa predstaví výber maliarskych talentov z Čiech a Slovenska, zahŕňajúci širokú škálu prístupov: abstrakciu, figurálny realizmus, krajinomalbu, monochromiu konceptuálne prístupy, komiksovú štylizáciu či odkazy do sveta počítačových hier a sociálnych sietí.

Hoci názov výstavy evokuje umeleckú scénu v celej jej šírke, expozícia sa obmedzí iba na prezentáciu žien-maliarok. Muži sú zámerne vynechaní.

Vystavujúce slovenské umelkyne:  
**Lucia Dovičáková, Monika Vrancová, Jarmila Mitríková, Janka Duchoňová, Eva Škrovinová** a ďalšie.

Kurátor výstavy: **Milan Mikuláščík**

Vernisáž: **10.3.2020 o 18:00**

Komentované prehliadky:

**18.3.2020 o 17:00, 26.4.2020 o 15:00**

Vstup do galérie je zdarma

**www.techlib.cz**

Pripravila NTK s podporou SI Praha

CAMP, Vyšehradská 2075, Praha 2

Vnitroblok, Tusarova 791/31, Praha 7

12. – 14.3.

## Architektúra SALON DŘEVOSTAVEB - 15. ROČNÍK

Príďte sa osobne stretnúť v dreve prevoňanom srdci Holešovic s tými najlepšimi architektmi, realizačnými firmami a dodávateľmi materiálov a technológií pre Váš budúci projekt.



Cieľom Salónu drevostavieb je od jeho vzniku v roku 2005 šíriť osvetu o modernej architektúre a progresívnom stavaní z dreva. Zviditeľniť najlepšie realizácie v danom roku, priblížiť prednosti a perspektívu drevostavieb ako udržateľnej formy výstavby. Viest investorov a architektov k zodpovednému staviteľstvu a životnému štýlu s pridanou hodnotou kvalitnej architektúry a zdravého priestoru na život, prácu, vzdelávanie i odpočinok. Informovať o najnovších technológiách, materiáloch a trendoch v tvorbe a realizácii drevostavieb.

Na architektonickej výstave aktuálne najzaujímavejších realizovaných projektov sa predstavia slovenské realizačné tímy: **[1:1]workshop, Avatarch, Createrra, Floa3, KubisArchitekti, Janka Ješková, Office110 architekti, Pokorný Architekti, SM Ponton, Toito, Van Jarina** a i.

Prezentácie firiem, jedinečný networking s lídrami v odbore, inšpiratívne prednášky európskych autorít, workshopy, les pre deti, bookshop, dobrá káva a gastronómia - to všetko Vás čaká na 15. ročníku Salónu drevostavieb!

Vstupné v predpredaji: 100,- Kč

Vstupné na mieste: 150,- Kč

Deti 6 -15 rokov: 50,- Kč

**www.salondrevostaveb.cz**

Pripravili Prodesi, v. o. s., Centrum ARCHA o. z. s podporou SI Praha

Komorní sál Fakulty umění Ostravské univerzity,

Československá 16, Ostrava 1

13.3. – 18:00

## Koncert VŠMU: "HER MAJESTY'S MUSIC"

Aj tento rok Katedra klávesových nástrojov a cirkevnej hudby HTF VŠMU zrealizuje v rámci projektu KLAVIA2RA koncert pre 2 klavíry. Nosnou témou projektu je hudba územia tzv. Commonwealthu (Spoločenstva národov), pod vládou britskej kráľovnej Alžbety II. Na koncerte budú uvedené diela z pera A. Benjamina, B. Brittena, A. Baxa, Y. Bowena, G. Holsta, C. McPheeho či P. Graingera.

Hudbu skladateľov z niektorých krajín si budete môcť vypočuť v podaní študentov, doktorandov a pedagógov KKN HTF VŠMU.

**www.klavია2ra-vsnu.sk**

Pripravila VŠMU s podporou SI Praha

Slovenský inštitút v Prahe, nám. Republiky 3, Praha 1

17.3. – 17:00

## Diskusia M. DULLA: STOPY ČESKÝCH ARCHITEKTOV NA SLOVENSKU



Pri príležitosti 100. výročia príchodu silnej skupiny českých architektov na Slovensko, si pripomenieme ich osudy a architektonické diela, ktoré vytvorili.

Hostom večera bude popredný historik slovenskej architektúry **prof. Ing. arch. Matúš Dulla, DrSc., autor novej knihy Zapomenutá generace: čeští architekti na Slovensku. Moderuje PhDr. Helena Nosková CSc.**

Vstup zdarma

Pripravilo SI Praha a DOMUS SM v ČR

NTK - Národní technická knihovna, Technická 6, Praha 6

17.3. – 19:30

## Koncert KRÁSA DNEŠKA: ZUBEL. HORVÁTH. TÓTH (S3)



**Svobodně COkoliv**

Prijmite pozvanie na hudobný večer vokálno-inštrumentálnej tvorby na zakazované či stále zakázané texty.

*"Permanentný „brainwashing“ charakterizovaný ničením kníh, zakazovaním autorov, výročnými mítingami, bezobsažným citátni. Neustále "hony na čarodejnice" zamerané proti genetike, sociológii, hlbinej psychológii, kybernetike, sémiotike či lingvistike. To všetko dotváralo východnú Európu pred rokom 1989. Je to ale naozaj minulosť?"*



Účinkujú:  
**Miroslav Tóth (SK):** baryton saxofon

**Agata Zubel:** soprán

**Balázs Adorján:** violoncello

**Barbora Haasová:** flauta

**Fama Quartet a členové PKF:** Prague Philharmonia

**Pavel Šnajdr:** dirigent

Host: **Fedor Gál (SK)**

**www.pkf.cz**

Pripravilo PKF s podporou SI Praha